Приложение 1.
Тестовые задания по теме «Алгоритмизация »

1. Алгоритмом называется:

    A) подробный перечень правил выполнения опреде​ленных действий;

    Б) ориентированный граф, указывающий порядок исполнения некоторого набора команд;

    B) последовательность команд для компьютера;

    Г) описание последовательности действий в виде гео​метрических фигур, соединенных линиями и стрел​ками;

    Д) понятное и точное предписание исполнителю со​вершить последовательность действий, направлен​ных на достижение поставленных целей.

2. Свойствами алгоритма являются:

A) актуальность, полезность, достоверность, понят​ность, массовость;

Б) новизна, однозначность, четкость, понятность, результативность;

B) четкость, однозначность, массовость, дискретность;

Г) дискретность, результативность, понятность, мас​совость, достоверность;

Д) дискретность, результативность, детерминируемость, массовость, понятность.

3. Свойство алгоритма результативность означает:

 А) при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов, приведя к определенному результату;

Б) алгоритм должен иметь дискретную структуру (должен быть разбит на последовательность отдель​ных шагов);

В) записывая алгоритм для конкретного исполните​ля, можно использовать лишь те команды, что входят в систему его команд;

Г) алгоритм должен обеспечивать решение некоторо​го класса задач данного типа для различных зна​чений данных;

Д) исполнитель алгоритма не должен принимать ре​шения, не предусмотренные составителем алго​ритма.

4. Свойство алгоритма дискретность означает:

A) алгоритм должен обеспечивать решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач дан​ного типа;

Б) при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен приводить к определенному резуль​тату;

B) алгоритм должен состоять из последовательности конечного числа шагов;

Г) алгоритм должен быть ориентирован на конкрет​ного исполнителя и содержать команды, входящие в систему его команд;

Д) исполнитель алгоритма не должен принимать ре​шения, не предусмотренные составителем алго​ритма.

5. Алгоритмическая конструкция, предполагающая выполнение либо одного, либо другого действия в зависимости от истинности или ложности некоторо​го условия, называется:

   A)линейной; Б) ветвлением; B) циклической; Г)рекурсивной; Д) альтернативной.

6. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. 
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В результате выполнения алгоритма будет напечатано значение переменной S:                    

A) 16;   Б)4;   B) 8;    Г) 7;   Д)12.

7. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы.  В результате вы​полнения алгоритма будет напеча​тано 

значение переменной S:
A) 6;   Б) 2;   B) 24;   Г)1;   Д)3.
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8. Алгоритмом можно назвать:

A) расписание уроков в школе; Б) технический паспорт автомобиля; B) список класса в журнале;  Г) схему эвакуации из помещения в случае пожара; Д) инструкцию по пользованию огнетушителем.

9. В блок-схеме начало и конец алгоритма обозначается фигурой:


А)

Б)

В)


Г)

Д)

10.  В блок-схеме условие  алгоритма обозначается фигурой:

А)

Б)

В)


Г)

Д)
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